

Zapoj se do výtvarné soutěže Zimní olympiády dětí a mládeže

Autor: Květa Šírová

Zveřejněno: 17. 10. 2024



V lednu 2025 se v Moravskoslezském kraji budou konat Hry XI. zimní olympiáda dětí a mládeže. Kromě 11 sportovních disciplín, kde budou měřit síly reprezentanti jednotlivých krajů vyhláší organizátor Her také výtvarnou soutěž.

Soutěž se vyhláší ve dvou kategoriích, a to kategorie pro druhý stupeň základní školy a kategorie pro střední školy. Nejdříve se budou konat krajská kola, ze kterých postoupí z každé kategorie jedna nejlepší práce do kola celostátního.

Kritéria krajského kola soutěže:

Téma soutěže: Olympiáda dětí a mládeže a vše kolem ní.

Podmínka soutěže: Účastnit se mohou pouze soutěžící s trvalým pobytem v Libereckém kraji.

Soutěžní kategorie:

- Žáci 2. stupně základní školy (rok narození 2010 a mladší)
- Žáci středních škol (rok 2007 – 2009)

Možnost „ostaršování“ je povolena (tzn.: do soutěžní kategorie „žáci 2. stupně základních škol“ se mohou přihlásit žáci 1. stupně základních škol. Do soutěžní kategorie „žáci středních škol“ se mohou

přihlásit žáci 2. stupně základních škol.

Forma soutěžních děl:

- Zpracování malířského tématu ve formátu B2.
- Technika – temperové nebo vodové barvy.
- Podklad – strojová lepenka pro kategorii žáků 2. stupně základní školy a karton pro kategorii žáků středních škol.

Označení prací: Každá soutěžní práce bude na rubu opatřena štítkem s uvedením názvu práce, jména a příjmení autora, názvu kraje, názvu školy a třídy. Bez označení nebude práce zařazena do posouzení porotou.

Hodnocení: Zaslané práce bude hodnotit krajská porota složená z pedagogů výtvarných škol.

Kritéria hodnocení: invence, nápaditost, originalita, výtvarné řešení a technické provedení

Termín pro dodání práce: do 13. 12. 2024

Místo pro dodání práce: osobně do kanceláře č. 929 nebo poštou na Krajský úřad Libereckého kraje, U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2, k rukám Zity Vlkové

Oznámení výherců krajského kola: do 22. 1. 2025

V případě jakýchkoliv dotazů můžete kontaktovat vedoucí krajské výpravy sportovců na Hry XI. zimní olympiády dětí a mládeže paní Zitu Vlkovou na tel. č. 485 226 638 nebo na e-mailu: zita.vlkova@kraj-lbc.cz.

Z každé kategorie vybere porota jednu práci, která postoupí do celostátního kola výtvarné soutěže. Vyhlášení vítězů celostátního kola se bude konat při závěrečném ceremoniálu 30. ledna 2025 v Moravskoslezském kraji bez účasti autorů vítězných prací.

Zaslané práce nebudou vráceny zpět autorům.

Přílohy

 PDF
propozice-umelecka-soutez
176 kB



[Stáhnout](#)

Zdroj:

<https://edulk.cz/pedagogove/sport-a-souteze/zapoj-se-do-vytvarne-souteze-zimni-olympiady-deti-a-mladeze-n485084.htm>